



PEST MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI  
HIVATAL  
1364 Budapest, V., Városház u. 7. Pf. 112

## *K i v o n a t*

Pest Megye Önkormányzata Közgyűlésének  
2016. január 29-i ülésének jegyzőkönyvéből

Tárgy: a Civil Információs Centrum működésére vonatkozó együttműködési megállapodás

### **7/2016. (01.29.) PMÖ határozat**

#### **Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése**

jóváhagyja az Isten Szolgálatában Református Missziói Alapítvány (2336 Dunavarsány, Kolozsvári u. 7.) és Pest Megye Önkormányzata között – az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény szerint – a 2016. évi Civil Információs Centrum cím elnyerésére vonatkozó pályázat keretében megkötött, jelen határozat melléklete szerint aláírt együttműködési szándéknyilatkozatot.

Határidő: azonnal  
Felelős: Szabó István, a közgyűlés elnöke

**dr. Szép Tibor sk.**  
**jegyző**

**Szabó István sk.**  
**elnök**

A kiadmány hitelül:

Nagy Edit

## Együttműködési szándéknyilatkozat

Amely létrejött egyrészről az **Isten Szolgálatában Református Missziói Alapítvány** (cím: 2336 Dunavarsány, Kolozsvári utca 7., adószám: 19178123-2-13, képviseli: Veres Albert elnök) (továbbiakban pályázó),

másrészről **Pest Megye Önkormányzata** (cím: 1052 Budapest, Városház u. 7., adószám: 15731319-1-41, képviseli: Szabó István, Pest Megye Közgyűlésének elnöke) (továbbiakban együttműködő partner) között a mai napon és az alábbiak szerint:

1. A felek rögzítik, hogy jelen együttműködési megállapodás aláírásával megállapodnak abban, hogy a Civil Információs Centrum címpályázat nyertese (jelen nyilatkozatban: pályázó) a partner számára tájékoztatást nyújt a civil információs centrum által kínált szolgáltatásokról, illetve a partner bevonhatóságának körülményeiről és részleteiről.
2. Az együttműködésben partneri félként szereplő szervezet vállalja, hogy amennyiben a pályázó által nyújtott lehetőségekkel élni kíván, úgy azt a pályázóval szoros együttműködésben valósítja meg.
3. Az együttműködő partnerek kijelentik, hogy a program megvalósítása során rendszeresen információt cserélnek egymással az esetleges tapasztalatokról, továbbá kijelentik, hogy a projektben a legjobb tudásuknak megfelelően közreműködnek.
4. Az együttműködés tagjai a megvalósítandó cél érdekében a következő feladatokat vállalják:

### *A pályázó projektben vállalt konkrét feladatai:*

A pályázó vállalja, hogy sikeres pályázás esetén a Civil törvény 52. §-ában meghatározott módon segíti a partner szervezet területén működő civil szervezeteket. A pályázó tanácsadási szolgáltatásaival segíti a szervezeteket, többek között jogi, pénzügyi, pályázati, forrásteremtési, külkapcsolati kérdésekben, valamint ezen témákban információs napok és egyéb rendezvények keretében nyújt nekik tájékoztatást. Vállalja továbbá, hogy tevékenységével igyekszik a köz- és a civil szféra szorosabb együttműködését elősegíteni.

### *A partner által vállalt konkrét feladatok:*

A partner szervezet közreműködik abban, hogy a megyében működő civil szervezetek minél szélesebb köre ismerje meg és lépjen kapcsolatba a Civil Információs Centrummal, továbbá vállalja, hogy együttműködik a Civil Információs Centrum közszférát is érintő tevékenységének végzésében.

5. Ezen megállapodás kifejezi a felek azon szándékát is, hogy a projekt lezárását követően a jövőben is együttműködnek és az addig elért eredmények további folyamatos fenntartását saját eszközeikkel is biztosítják.

A felek a fenti megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás után aláírták.

Kelt: Budapest, 2015. december 7.



**Szabó István**  
Pest Megye Közgyűlésének elnöke  
Pest Megyei Önkormányzata

**partner képviselője**

**Veres Albert**  
elnök  
Isten Szolgálatában Református Missziói  
Alapítvány

**pályázó képviselője**